
Übungszirkel Prozentrechnung 

Station 2   Lösung 
 

 

 
 
Aufgabe „Pokemonkarten“ 
 
Grundgleichung:  Prozentsatz . Grundwert  = Prozentwert   
 
Hier:    75% von x          sind  6 €   

75% . Grundwert   =     6 € 
             Grundwert   =     6 € : 75% 
             Grundwert   =     6 € : 0,75 
             Grundwert   =     8 €      (= 2 € + 6 €) 
 
Antwort: Für das Paket Pokemonkarten hat sie noch 2 € gezahlt.  
 
 

 
 
Zartherb-Schokolade: 

 
      

     

 
     45% Kakao 
 

 
 
Aufgabe „Klassensprecherin Juliane“ 
 
Grundgleichung:  Prozentsatz . Grundwert  = Prozentwert   
 
Hier:    x  von 32  sind  25   

Prozentsatz . 32  =  25 
Prozentsatz   =  25 : 32 

   Prozentsatz   =  0,781...  ≈  78%  
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